

## 台灣高球小天后曾雅妮

### 二十一歲的職業高球手曾雅妮對突如其來的成功感到喜出望外

#### 02-01

其他高球選手往往暱稱她為台灣的朴世莉（譯註：南韓高球女將）；安妮卡·索倫絲坦（譯註：瑞典高爾夫球后，於二〇〇八年宣佈退休）以前還會在她（譯註：指曾雅妮）佛羅里達州奧蘭多住家的遊樂間和運動室遊走（譯註：因為曾雅妮買的房子，前屋主就是索倫絲坦）；而她累積到兩百萬美元生涯獎金的速度之快，更是讓其他高球女選手相形見绌（譯註：曾雅妮在二〇〇九年三月廿九日創下LPGA史上最快贏得兩百萬美元生涯獎金的紀錄，只花了一年又一個多月）。

曾雅妮目前正卯足全力衝刺，以維持她挺進世界排名第二的良好表現，她是在二〇〇七年轉為職業高球選手。「我感覺我好像太快長大了，」曾雅妮面帶微笑地透露：「這一切都超出意料之外。」

她在十四場比賽中有八場打進前十名（譯註：此指二〇〇九年七月以前），其中包括在五月的LPGA美國女子職業高爾夫巡迴賽康寧菁英賽中奪冠。此外，她在獎金排行榜上，則僅次於申智愛（譯註：南韓高球女將）。

#### 曾雅妮的「發球」

「我只想盡自己的全力打球，」來自台灣的曾雅妮表示，「我的動機並不是：『我想打敗蘿蓮娜·歐秋雅（譯註：目前世界排名第一的墨西哥球后），想拿第一』，不是這樣的。」

有個領域曾雅妮倒是堪稱第一，那就是發球。她在LPGA美國女子職業高爾夫巡迴賽中，平均開球距達二百七十三碼，傲視群雄；而擊球距離很遠，正是曾雅妮的強項之一，即使是才剛接觸高爾夫不久的球迷，也會不由得迷上了她擊球距離之遠。

「大家都對她擊球距離之遠印象深刻，」巡迴賽參賽選手金寅璟（譯註：南韓高球女將）表示。不過，即使曾雅妮手裡沒有了球桿，她散發出來的獨特風格和形象，照樣能吸引球迷青睞。

很迷推特（Twitter）的曾雅妮，寫推文描述昨晚吃的韓國風晚餐、新的高跟鞋，以及其間的一切主題。

#### 02-02

「無論在球場上或下了球場，她都保有自己的本色，」高球分析多蒂·派波於六月間表示，「和這孩子相處起來真的很愉快，而她的熱忱和職業倫理，則是她格外與眾不同之處。你可以觀察這位不可思議的高球手，一心想贏球，無論是和你在撞球桌上對打，或是如她在康寧菁英賽打第十六洞時，說著：『好了！給我一號木桿，我要揮桿長打』，她真是令人耳目一新。」

「她的豐富感情，也相當突出，」派波補充說，「她真的對目前已經達到的地位充滿了感謝，真是一個很棒的孩子。」

她每年都會回台灣兩次，在那期間，常常都只想喘口氣休息一下，因為行程滿檔的她，忙著在青少年訓練營裡，把自己在美國打高球的經驗，傳授給其他孩子。

#### 為人楷模

「她可說是…一位楷模，」金寅璟表示，「她啟發了家鄉的很多孩子，真的很令人欽佩。」

話說回來，誰捨得怪她不想離開陽光普照的佛羅里達州舒適的家呢？

二十歲就買房子的曾雅妮，是在四月間向索倫絲坦買下位於佛羅里達州奧蘭多的住宅；不過，這裡頭還暗藏玄機喔！

「我仍舊覺得這還是安妮卡的房子，」曾雅妮說道，「因為她離開之前，告訴我說：『你得負責把那

些獎盃櫃子裝滿喔！』』